

# Быть таким встречам часто

Еще в период строительства атомного ледокола «Ленин» коллектив Мурманского областного драматического театра, находясь на гастролях в Ленинграде, установил шефство над экипажем судна. И вот недавно состоялась творческая встреча группы актеров с моряками атомохода на его борту.

Дублер капитана атомохода Борис Макарович Соколов рассказал актерам об устройстве корабля, о работе и жизни экипажа. Главный режиссер драмтеатра Михаил Андреевич Ворзунов ознакомил моряков с творческими планами коллектива театра.

После экскурсии по кораблю актеры вместе с моряками составили план культурно-массовых мероприятий на атомоходе, в проведении которых будет принимать участие и коллектив театра.

Артисты и моряки расставались, как хорошие друзья. Моряки подарили актерам фотографию корабля с памятной надписью и выразили надежду, что дружеские связи театра с флагманом арктического флота будут крепнуть.

В. СЕКСТЕ.

5  
Мурманская правда  
Мурманск

26 ФЕВ 1961